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Dr.	Sara	Cooper	answered	a	wide	range	of	questions	regarding	vaccines	to	inform	the	
discussion	that	followed.	
	
Representatives	of	faculty	and	staff	bargaining	units	that	had	recently	surveyed	members	about	
requiring	vaccination	for	return	to	campus	reported	that	a	large	majority	who’d	responded	
favored	requiring	vaccination	for	both	employees	and	students,	although	the	percentage	was	
slightly	lower	for	requiring	vaccination	for	students.		
	
After	a	discussion	about	the	effectiveness	and	safety	of	vaccines,	81%	of	participants	polled	in	
the	meeting	said	the	district	should	require	vaccinations	for	employees	who	work	on	campus	
and	78%	said	they	should	be	required	for	students	who	study	on	campus,	allowing	for	medical	
and	religious	exemptions.	70%	said	the	district	should	require	proof	of	vaccination.	Those	who	
expressed	reservations	about	


